



**SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS**

RETIFICAÇÃO

O Diretor Geral do Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais resolve retificar o Edital 54, de 24 de maio de 2018, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 24, no dia 29 de maio de 2018. Onde se lê: "Disciplinas, Topografia/Estradas" - Formação (Graduação em Engenharia Civil com Engenharia ou Mestrado. leia-se: " : "Disciplinas, Topografia/Estradas" - "Formação" (Graduação em Engenharia Civil, Agronomia, Engenharia Agrícola, Agrimensura, Engenharia de Agrimensura ou Engenharia de Transportes com Mestrado ou Especialização.)

**Flávio Antônio dos Santos
Diretor Geral**